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Téma diplomové práce: Sexuální zneužívání dětí 
  

Diplomová práce je zaměřena na problematiku sexuálního zneužívání dětí.Vysvětluje pojem 

sexuálního zneužívání,incest a popisuje formy sexuálního zneužívání včetně popisu obětí. 

Dále akcentuje specifika práce se sexuálně zneužitým dítětem,jeho vyšetření,výslech. 

Významná je kapitola upřesňující pomoc sexuálně zneužitému dítěti,nevyjímaje i popis 

pachatele sexuálního zneužívání s akcentací prevence tohoto sociálně patologického jevu.Na 

metody práce se sexuálně zneužitými dětmi a formy sexuálního zneužívání navazuje kapitola 

zaměřená na varovné známky,které při určité všímavosti okolí upozorní na tento nežádoucí 

jev. 

V práci nechybí  rozbor současné legislativy,týkající se tohoto přetrvávajícího negativního 

fenomenu. 

Vyčerpávající teoretický vhled je doplněn kvalitativním výzkumem,který obsahuje analýzu 

pěti případových  studií,pojednávající o sexuálně zneužitých dětech. 

Diplomovou práci hodnotím jako nadstandartní.Téma práce řeší jeden z nejvážnějších 

problémů naší společnosti.V teoretické části prokázala autorka velmi dobrou znalost  

problematiky,s  podrobným prostudováním dílčích aspektů.Práce v teoretické i praktické 

části přináší ucelený vhled do řešeného problému,jednotlivá dílčí témata jsou konfrontována 

a podložena aktuální  literaturou.Práci doporučuji po určitém zúžení jako manuál pro  

sociální praovníky,kteří se s podobnou situací setkají.Využitelnost výsledků pro praxi je 

vysoká.K formální,stylistické,jazykové úrovni práce nemám připomínek. 

Cíl práce byl splněn.Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním 

stupněm v ý b o r n ě. 

Otázky k obhajobě : 

Shrňte všechny rizikové faktory,které jsou predisponující pro vznik tohoto 

soiálněpatologického jevu. 

V čem vidíte principy koordinace ve smyslu multioborového přístupu v oblasti terciální 

prevence. 
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